





Gledi tretje stranke.

Učrta beseda o sedaj politični situaciji v Združenih državah...

Scott Haring, štabni poročevalec Fed. Pr.)

Predno more priti nova stranka... morajo biti vročki nepokoja...

Varoži nepokoja postojte v razbojniških mnogih skandalov v Washingtonu...

Kepokj med delavci je v večji meri v tistih strokah in onih več aktivnosti...

Zgodovina političnih strank v Združenih državah kaže, da nove stranke se rode na razpotju dveh ekonomskih grup...

Robert M. La Follette je edini moč, ki bi lahko kandidiral z dobrim uspehom na listini neodvisne stranke...

Politično je La Follette radikal, toda ekonomsko je liberal... Ustanovitev delavske stranke v Združenih državah je pa distinktno radikalni čin.

Morda se ustanovi stranka, ki se bo imenovala Farmer-Labor party...

svoje vrste volilec, ki še vedno verjamejo v stari ekonomski sistem... Ne, letošnja volilna kampanja ne bo videla radikalnega gibanja...

Reforma koledarja.

O reformi koledarja se je že mnogo razpravljalo. Leta 1910 je predlagala mednarodna trgovska zbornica v Londonu...

V prvih dnevih rešitve tega vprašanja je porval ekumenski patrijarh zastopnike samostojnih državnih cerkva...

Vse predloge lahko razdelimo v tri skupine: prvi tem naj omenimo, da zahteva večina poleg zboljšanja gregorijanskega koledarja...

Druga skupina ostaja pri sedanjem sistemu tednov, predlaga pa mesec štiri tednov, valed česar bi prišli do nesrečnega števila 13 mesecev v letu...

Tretja skupina se drži sedanje strukture in predlaga zboljšanje, ki bi se dala izvesti. Trd oreh je samo v tem, da ne obstoja solnčno leto iz 12x30=360, in 7x52=364.

Profesor v Zenevi Grosclaude se je s tem počel že pred dvema desetletjema in postopa sleded: Vsako četrletje obstoja iz 91 dni ali treh mesecev po 31+31+30 dni...

po 62. tednu z nedelje; prihodnji dan ne pride za časovno štetje v poštev...

Še nekaj glede velikonoečnega praznika. Ta se praznuje po neregularnem koncilu (375) prve nedelje po spomladanski polni luni.

Besedo ima torej Društvo narodov. Ker pridenja leto 1925 s ponedeljkom, bi bilo za zboljšanje koledarja zelo primerno.

A. P. Čehov: Primerno naredbe.

Majčkeno zakotno mestce, katerega po izrazu ondotečnega mestnega ječarja celo na zemljevidu ne najdeš...

Člani komisije so gradod mahali s rokami in obravnali o nesmagi, smradu, primernih naredbah in podobnih stvareh, ki povzročajo kofero.

Komisija stopi v Zalogo šaja, sladkorja, kave in drugega kolonialnega blaga "A. M. Ošojnikova" in takoj začnejo s revizijo.

Policijski nadzornik ogledujo meščakojč s svojimi kratkovidnimi očmi na šunko in jo praška s nohtom, glasno duha, potem pa bobna s prsti po njej in vpraša:

Nadzornik zarudevali stopi naprej in ogleduje cenik Asmolova in ko. Trgovski zastopnik seže z roko v sodček z ajdovo kašo in otiplje notri nekaj mehkega...

prilikujejo... Ti bi, Demjan Gavrilič, postal meni enega muckal — Lahko... A tukaj, gospoda, mal prigrizek, še vam ljubo...

Člani komisije si odnesejo po vrsti po kočku jesetre, jo poduhajo in pokusijo.

Na teče piti... je rekel, praskajoč se za ušesi v negotovosti policijski nadzornik.

Na deano!... Potegni za rob... vleci, vleci! Podloži poleno... vrag! Stopite na stran, vaše blagorodje, drugače vas lahko na noge pritisa!

— Faj! — pljus nadzornik. Pojdimo k Sibukinu. Ti slodji bodo do večera sopihali tukaj.

Čez dve uri je šla komisija nazaj. Pogled njihov je bil utrujen, izmučen. Hodili niso zastoj; eden imed stražnikov je, ponosno stopajoč, nesel korito, napolnjeno z gnili jabolki.

— Radi tega ne bo kolere, Anikita Nikolajič! — odvrne uvidljivo gospodar.

— Kaj mislite, prosim vas... To je vendar nemogoče!

— Vaše blagorodje, kam naj po damo korito? — vpraša stražnik nadzornika, ko je zapustila vinsko klet vsa družba?

Slovenska Narodna Pederna Jednota. Ustanovljena 9. aprila 1904. Inšarp. 17. junija 1907 v državi Illinois.

GLAVNI STAN: 2657-89 SO. LAWDALE AVE., CHICAGO, ILLINOIS.

LEVIČEVSKI ODBOR: UPRAVNI ODESEK: Predsednik Vincent Colabar, podpredsednik Andrew Vlitch, E. F. V. Bos 81. Johnston, Pa., gl. tajnik Matthew Turk...

OSREDNJE OKROZJE: Blaž Novak, predsednik, 2657-89 So. Lawdale Av., Chicago, Ill. VZHODNO OKROZJE: Jacob Ambrosi, Box 226, Moon, Kan., Pa. ZAPADNO OKROZJE: Anton Sulas, Box 104, Gross, Kan., na jugozapadu...

Nadzorni odbor: Frank Zeita, predsednik, 3630 W. 25th St., Chicago, Ill. Zadržitevni odbor: Predsednik Frank Aich, 2124 So. Crawford Ave., Chicago, Ill.

VRHOVNI ZDRAVNIK: Dr. F. J. Kova, 5232 St. Clair Av., Cleveland, O. VSA PISMA, ki so naslojena na pogo gl. predsednika...

SENAT SPREJME VOJAŠKI BONUS ŠE TA TEDEN.

(Nadaljevanje s prve strani.) primerno in pravično odškodninske predloge. No zato, ker bi morala demokratije zadržavali ali prepredili sprejetje predloge...

— Ko bo senat sprejel zakonsko osnovo za vojaški bonus, in ko bo sta obe zbornici sprejele konferenčno poročilo, bo predsednik predlog ali podpisal, ali pa jo vetiral brez vsakršnega nadaljnega odlašanja.

— Radi tega ne bo kolere, Anikita Nikolajič! — odvrne uvidljivo gospodar.

WHEELER ZAČASNO PREKINIL PREGOVANJE.

(Nadaljevanje s prve strani.) Wheelerjevi zagovorniki bodo izkušali dokazati pred Borahovim odsekom, da je šel Lockwoodov "preiskovalec" Coan pred nekolkimi tedni v Montano, lovil Wheelerjeve politične nasprotnike...

French Line. NEW YORK-HAVRE. PARIS LA SAVOIE BRUFFEN FRANCE. FRENCH LINE. 100 North Dearborn Street, Chicago, Ill. 19 State Street, New York.

